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Principal

¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el
plebiscito de los allanamientos nocturnos?

La perspectiva de los uruguayos sobre su rol en el plebiscito acerca de
los allanamientos nocturnos.
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Encuesta Sobre Intención de Voto para Plebiscito de
Allanamientos Nocturnos
 Este lunes, Rafael Porzecanski, director de Opción Consultores,
presentó la última encuesta relacionada con la intención de voto
en el plebiscito que contempla la habilitación de allanamientos
nocturnos por parte de la policía, autorizados mediante orden
judicial.

Resultados de la Encuesta

 La pregunta formulada fue: “Otro plebiscito que se realizará en las próximas
elecciones propone habilitar los allanamientos nocturnos de los hogares por
parte de la policía y con orden de un juez.
En su caso, ¿Usted votará o no votará la reforma para habilitar los
allanamientos nocturnos?” La encuesta reveló que: 64% de los encuestados
afirma que votará a favor de la reforma.
 28% manifiesta que no lo hará.
 8% se encuentra indeciso o no responde.
En comparación con el mes anterior, donde el apoyo era del 65% a favor, se
observa una leve disminución en la intención de voto.

Análisis Histórico

 Desde febrero, se ha registrado una caída significativa en la intención de voto.
Inicialmente, un 75% de los encuestados estaba a favor de los allanamientos
nocturnos, un 21% en contra y solo un 4% era indeciso.

Desglose por Partidos Políticos

 Los resultados también muestran variaciones en función del partido político de
los votantes: Entre los votantes del Frente Amplio, el 44% apoya la reforma,
mientras que un 44% se opone, y un 12% es indeciso.
Los votantes del Partido Nacional manifiestan un fuerte apoyo, con un 82% a
favor, un 14% en contra, y un 4% indeciso.
Entre los votantes de la Coalición Republicana, el 90% votará a favor, con un
6% en contra y un 5% indeciso.
Entre los votantes de otros partidos, el 58% respalda la reforma, el 35% se
opone y un 7% es indeciso.

Contexto Anterior

 Es importante recordar que en las elecciones anteriores también se promovió
un plebiscito relacionado con la seguridad pública, bajo la campaña "Vivir sin
miedo".
En ese contexto, la encuesta de agosto de 2019 indicaba un 62% de apoyo al
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plebiscito, un 31% en contra y un 7% de indecisos.
Estos datos reflejan la evolución y variabilidad de la opinión pública en relación
a un tema sensible como lo son los allanamientos nocturnos y la seguridad
ciudadana en general.

 Fuente: Telenoche
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3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

3.8 * Ojeda se opone al plebiscito del Pit-cnt y respalda los
allanamientos: "Rechacemos la papeleta blanca y apoyemos la
amarilla

5.0 * Frente Amplio decide no respaldar plebiscito sobre allanamientos
nocturnos, argumentando que la iniciativa es "demagógica" y
carece de fundamentos sólidos
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4.8 * Encuesta de Opción revela que Yamandú Orsi lidera las
preferencias sobre Álvaro Delgado en un posible balotaje

4.8 * Coalición de partidos sella pacto en apoyo al plebiscito sobre
allanamientos nocturnos

4.6 * División en el Fa: Senadores debaten la postura del documento
"Frenteamplistas por el No" sobre el plebiscito previsional

4.6 * Álvaro Delgado advirtió sobre los "graves perjuicios" que podría
acarrear la reforma de seguridad social

4.3 * Allanamientos bajo la luna: el Fa opta por no respaldar la medida y
la coalición se posiciona a su favor

4.2 * Coalición en Acción: Reunión Estratégica para Coordinar
Plebiscitos de Octubre
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